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IMIE | N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Zosia poszta na lody razem z Olkiem. Miata 30 zt. Wojtek miat 20 zt. Kupit lody za
Kupita sobie lody za 12 zt i sok za 5 zt. lle pieniedzy jej zostato? 5 zt i sok za 8 zt. lle mu zostato?
[] 10z [] 13z [] 7z [] 62
[] 15z [] sz [] 5z [ ] 8z
Z jakich monet mogta sktadac sie reszta Zosi? Zaznacz dziatanie z wynikiem 32.
[] 524,52 22t 1z [ ] 10z 2z 12z [] 26+5 [] 15+17
[] 52,22z 22 12 [] 224,22zt 224224, 2z [] 18+20 [] 21+11

Ktory wynik jest poprawny?
[] 12+7=18 [] 9+6=15 [ ] 31-8=23 [] 14+3=20

Zsumuj wszystkie liczby i zaznacz wynik.

125 64

] 43 ] 42 ] 36 [ ] a4
Suma dwach liczb wynosi 25, a jedna z nich to 9. Jaka jest druga liczba?
] 15 ] 17 ] 16 (] 18
Jakie liczby ukryty sie pod obrazkami? Ania zbierata tulipany. Pierwszego dnia znalazta 12,

drugiego 6, a trzeciego tylko 8. Ile ma razem?

+6+%+h+@=35 ] 27 ] 26
[ =12 -8, =9 L] 25 [ 24

] '\ =11, =5, - 10 W autobusie byto 28 osdb. Na pierwszym przystanku
’P @ wysiadto 7, a wsiadto 4. lle 0sab jest teraz?
|:| = 10, = 7’ = 8 |:| 25 |:| 24
D=13, _3, _ [] 26 [] 27
Jakimi monetami mozna zaptacic za lody, ktore kosztujg 9 z+?
D 5zt 2zt 1zt D 5zt 2zt 2zt

D 2zt 2zt 2z, 2z, 1z D 2zt 2zt 1z, 2z, 1z



11. Liczba 12 jest o 7 mniejsza od liczby: 12. Ktéra suma jest najmniejsza?

[ ] 18 [ ] 19 [] 17+6 [] 15+7
[] 20 [] 17 [] 8+16 [] 10+14

1 "

13. Gdzie jest wiecej kulek? Zaznacz odpowiedni znak <", ,>" ="

] <
R
[] =
14. W klasie jest 13 dziewczynek 15. Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
i 14 chtopcow. lle dzieci jest razem? 19+ @ =31
L] 27 [ ] 28 12+ &b =29
[ ] 26 [ ] 29 34 - @ = 15
16. Jak nazywamy wynik dodawania? v Ll Dh2 Dl [ os
[] roznica [] suma & [J17 e [J 18 []19
[ ] sktadnik [ ] zwiekszenie | &% [] 15 []J 20 [] 16 [ ] 19

17. Cezary zbiera na nowe autko, ktdre kosztuje 30 zt. Wysypat ze swojej skarbonki wszystkie pieniadze.

18. lle minut to 1 godzina i 30 minut? 19. Bartek ma osiem lat. lle lat bedzie miat za szes¢ lat?
[ ] 60minut [ ] 90 minut [] 131at (] 14lat
[ ] 120 minut [ ] 150 minut [ ] 121at [ ] 151at

20. W lodéwce byto 15 jajek. Mama zuzyta 7 do ciasta, a 2 na Sniadanie. lle jajek zostato w lodowce?

(] & [] 5 [] 6 [ ] 8
27. lle dni to 2 tygodnie i 1 dzien?

[ ] 21dni [ ] 10dni

[ ] 15dni [ ] 14 dni, bo 1 dzien juz minat

22. Tomek kupit 30 balondw na swoje urodziny. 12 balonéw byto niebieskich, a reszta czerwonych.
lle balonéw byto czerwonych?
[ ] 30+12=42 [ ] 30-12=18 [ ] 30-10=20 [ ] 12+30=42




